
 TISKOVÁ ZPRÁVA  

  Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím  
Fondu soudržnosti a pomáhá snižovat hospodářské  

a sociální rozdíly mezi občany Evropské unie. 
 

NA PARDUBICKU SE PŘED VÁNOCEMI ZBAVÍ NĚKOLIKA ROZKOPANÝCH ULIC A 

DOČKAJÍ PRVNÍCH KILOMETRŮ NOVÉ KANALIZACE  
 
Pardubice, 18. prosince 2008 – Provozovatel veřejných vodovodů a kanalizací 
pardubického regionu, společnost Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s., dokončil první  
stavby z celkem jednadvaceti staveb projektu Labe-Loučná. Oddechnou si nejen lidé v 
Pardubicích-Svítkově, ale dobudována byla i kanalizace v Holicích-Podhrázi, Dašicích a 
Pardubicích-Dukle. V Pardubicích byly zrekonstruovány a osazeny zpětnými klapkami 
proti zpětnému nátoku vody z Labe do kanalizace  i tzv. výústní objekty, které zabezpečují 
odvádění přívalové vody do Labe. Celý projekt je částečně  financovaný Evropskou unií 
prostřednictvím Fondu soudržnosti a pomáhá snižovat hospodářské a sociální rozdíly mezi 
občany Unie. 
 
V Pardubicích-Svítkově byla dobudována chybějící kanalizace, na kterou bude nově napojeno několik 
stovek obyvatel. Konečná úprava části povrchů bude dokončena v rámci následné investiční akce 
Magistrátu města Pardubic. V městské části Podhráz v Holicích bylo dobudováno 817 m chybějící 
kanalizační sítě. V Dašicích byla vybudována splašková kanalizace v délce 1577 m. V Pardubicích na 
sídlišti Dukla bylo položeno 1236 m potrubí, které zvýší kapacitu stávající kanalizace. Práce na těchto  
stavbách probíhaly od konce roku 2007. 
 
 „Hlavním smyslem projektu Labe-Loučná je zlepšení životního prostředí v povodích řek Labe a Loučná 
realizací opatření v oblasti odpadních vod. Jedná se o výstavbu nových a rekonstrukce starých 
kanalizačních sítí včetně zvýšení kapacity dvou čistíren odpadních vod. Po dokončení projektu, které je 
plánováno na rok 2010, budou v celé oblasti splněny požadavky Evropské unie na čištění městských 
odpadních vod.“ říká Michal Koláček, předseda představenstva společnosti Vodovody a kanalizace 
Pardubice.  
 
Skupinový projekt Labe-Loučná je největší investiční akcí společnosti Vodovody a kanalizace 
Pardubice, a.s. za mnoho posledních let. V aglomeraci Pardubice, Lázních Bohdaneč, Holicích, 
Dašicích, Ostřešanech a Živanicích bude nově vystavěno několik desítek tisíc metrů kanalizace  a 
zrekonstruováno zhruba sedm a půl tisíce metrů stávající kanalizace. Kapacita čistírny odpadních vod 
v Holicích bude téměř zdvojnásobena a výrazně se po rekonstrukci zvýší i kapacita čistírny odpadních 
vod v Opatovicích nad Labem. Téměř sedm tisíc obyvatel žijících v těchto oblastech se může těšit na 
připojení na jednotnou kanalizační síť.  
 
Celkové náklady projektu dosáhnou výše 27 miliónů EUR. Dotace z Fondu soudržnosti Evropské unie 
činí 12,5 milionů EUR, dalších 30 milionů Kč formou půjčky poskytne Státní fond životního prostředí. 
Stavební práce na projektu budou ukončeny do konce roku 2009, závěrečné vypořádání  celé akce 
s EU proběhne  v roce 2010. Zhotovitelem stavby je sdružení společností Metrostav a.s., VCES a.s. a 
Chládek a Tintěra Pardubice a.s.. 
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